

Описание ESTJ от Тайгер

### ESTJ

*Примерно 13% американского населения*

Никто лучше людей типа ESTJ не выполняет задуманного. Именно благодаря им все крутится и происходит. На них можно положиться, они добросовестно относятся к делу, всегда выполняют свои обязательства. Они во всем любят порядок, запоминают массу деталей и могут вникать в любые мелочи. Они действуют строго по плану, в результате чего и добиваются успеха.

Людьми типа ESTJ движет желание принимать решения. Часто эти решения основаны на их прошлом опыте. ESTJ отличаются логическим складом ума, объективным взглядом на мир и способностями к анализу, обладают также даром убеждения. Они прислушиваются только к логическим доводам.

ESTJ реально смотрят на вещи, практичны, фантазиями не увлекаются. Их занимает то, что существует на самом деле, что можно потрогать руками, а не абстрактные идеи и теории. Вообще то, что не имеет практического значения, их не интересует. Они прекрасно осознают реальную действительность, в основном их волнует то, что происходит «здесь и сейчас».

В повседневной жизни ESTJ придерживаются определенного набора правил, они обязательны и надежны. Они склонны поддерживать традиции и заинтересованы в сохранении уже установившихся институтов. Они последовательны во взаимоотношениях с другими людьми, хотя и собственные и чужие эмоции не кажутся им столь же важными, как другие стороны жизни. Они не смущаются давать оценки другим, выражать вслух свое мнение и часто являются сторонниками жесткой дисциплины.

ESTJ отличаются легким характером, общительны, открыты, отзывчивы. Они понятны для окружающих, поскольку «то, что перед вами,— это то, что есть на самом деле».

### Возможные слабые стороны

Из-за того, что ESTJ предъявляют к себе и другим строгие этические требования и пытаются навязать свой эталон поведения, они могут создать о себе впечатление диктаторов. Проявляя больше гибкости и непредвзятости, ESTJ смогут избежать упреков в излишней строгости.

Обладая способностями к логике и объективному анализу, ESTJ не учитывают, какое влияние на других окажет решение, для них самих вполне естественное. Их могут считать холодными и равнодушными людьми, часто им необходимо с большей чуткостью относиться как к своим эмоциям, так и к мыслям и чувствам других.

Критики по натуре, ESTJ обычно не высказывают вслух свои похвалы чьим-то достижениям и достоинствам. Желательно, чтобы они уделяли больше внимания талантам и успехам окружающих и не боялись выразить им свое одобрение.

Иногда ESTJ так увлекаются собственными делами, что им некогда остановиться и выслушать чужое мнение. Не в их характере задавать вопрос «что если», а потому от них часто ускользает скрытый смысл, второй уровень происходящего. Легкий способ «снять шоры» — вздохнуть, сделать паузу и дать другим шанс высказаться.

Люди типа ESTJ часто делают скоропалительные выводы, вместо того чтобы как следует продумать ситуацию. Им следовало бы научиться сознательно откладывать решения до того, как будет собрана вся необходимая информация, особенно альтернативные варианты.

Те ESTJ, которые смогут обуздать свое желание контролировать все и вся, кто научится видеть жизнь не только черно-белой, но и во всех оттенках,— добьются большей гибкости и достигнут большего успеха.

[Обсудить статью на форуме](#)